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Stanovisko města Buštěhradu k Dokumentaci záměru „Sanace staré ekologické zátěže 
Buštěhradská halda“- Investor REAL Leasing spol. s r. o., Kladno  
Váš dopis č. j. 8578/ENV/710/05 
 
 
 
Zastupitelstvo města Buštěhradu projednalo na zasedání za účasti veřejnosti předložený záměr 
„Sanace staré ekologické zátěže Buštěhradská halda“. Na základě tohoto projednání město 
Buštěhrad s předloženým záměrem  n e s o u h l a s í   a uvádí toto vyjádření: 
 

1. záměr je nutno posoudit podle §7 zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na 
životní prostředí – předpokládáme, že tento úkon již probíhá nebo proběhne 

2. dokumentace předložená jako příloha k oznámení nemůže nahradit dokumentaci vlivů 
na životní prostředí. 

 
Důvody, které nás vedou k vyjádření našeho výše uvedeného stanoviska jsou tyto: 
 

a) podle našeho názoru závěr autora dokumentace, že vliv realizace na obyvatelstvo 
(zejména zatížení hlukem drtícími mechanismy a prachem vzniklým při této činnosti, 
doprava využitelného materiálu z prostoru haldy) bude zanedbatelný, je nerealistický. 
Záměr mimo jiné ignoruje stávající i budoucí hlukovou zátěž města v souvislosti 
s plánovanou rychlostní komunikací Praha – Kladno, další komunikací pod 
buštěhradskou haldou a zvýšeným leteckým provozem na nově budované dráze na 
letišti Praha-Ruzyně, které se nachází v blízké vzdálenosti od Buštěhradu.   

b) hrozba možnosti úniku nebezpečných látek včetně těžkých kovů do ovzduší je podle 
našeho názoru v dokumentaci podceněna, i když se o ní v dokumentaci hovoří jako o 
teoretické možnosti. 



 
 

c) vzhledem k tomu, že podle dokumentace by nemělo dojít k zasahování do stěn haldy a 
také vzhledem k tomu, že o umístění nebezpečných látek v tělese neexistují podrobné 
informace, mohou v nesanovaných částech tělesa zůstat nebezpečné látky ve značném 
množství, což podle našeho názoru celý záměr zpochybňuje (podle zaslaného 
materiálu 85% uložených odpadů neznámého složení zůstane nedotčeno). 

d) podle našeho názoru nejsou rizika staré ekologické zátěže v záměru objektivně 
zdokumentována a jsou nedostatečně konfrontována se stávajícím stavem dosažené 
homeostáze haldy a okolní krajiny.  

e) samotný název celé akce “Sanace staré ekologické zátěže Buštěhradská halda“ je 
podle našeho názoru neseriózní a působí spíše jako zástupný pro skutečný záměr 
majitele vytěžit se ziskem z tělesa haldy dále využitelné suroviny. 

 
Z uvedených důvodů negativní dopady realizace záměru na obyvatelstvo Buštěhradu i jeho 
okolí podle nám známých informací převažují nad teoretickým přínosem odstranění skrytých 
ekologických zátěží. V případě, že příslušné orgány budou i nadále uvažovat o realizaci 
záměru, město Buštěhrad požaduje, aby problematika buštěhradské haldy byla řešena za co 
nejširší účasti  n e z á v i s l ý c h  odborníků. 
 
Obracíme se proto na Vaše ministerstvo jako na odpovědný orgán životního prostředí se 
žádostí, aby naše připomínky byly vzaty v potaz při dalším projednávání této záležitosti a 
abychom byli o všech dalších krocích, které budou podniknuty, detailně informováni. Po tak 
dlouhém období, kdy se v okolí našeho města odehrávaly případy, o kterých obyvatelé neměli 
vědět a přesto jejich důsledky pocítili na svém zdraví, si samotný Buštěhrad i celé jeho okolí 
zaslouží, aby této otázce byla věnována maximální pozornost.  
 
Děkujeme Vám za pomoc v této záležitosti a očekáváme Vaše další zprávy.  
  
 
 
 
 
 
         Ing. Jitka Leflerová 
                 starostka  
 
 
 
 
 


